

## Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez **Senado Académico**

## **CERTIFICACION NUMERO 17-27**

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en la reunión ordinaria celebrada en la sesión del martes, 23 de mayo de 2017, este organismo APROBÓ la PETICIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA ELÉCTRICA Y COMPUTADORAS PARA DENOMINAR EL LABORATORIO DE DISEÑO DE CIRCUITOS INTEGRADOS (ICDL, POR SUS SIGLAS EN INGLÉS), SITO EN EL CUARTO S-210B DEL EDIFICIO STEFANI "THE TEXAS INSTRUMENTS INTEGRATED CIRCUIT DESIGN LABORATORY". El nombre del laboratorio aparecerá rotulado en español y en inglés.

La petición cumple cabalmente con la reglamentación vigente a estos efectos, tanto la Sección 70.2.3 del Reglamento General de la Universidad de Puerto Rico como la Certificación Número 02-19 del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez.

Y para que así conste expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico a los veintiséis días del mes de mayo del año dos mil diecisiete, en Mayagüez, Puerto Rico.

Judith Ramirez Valentin

Secretaria

LPM

Anejo